Задание 1. Определите срок окупаемости инвестиций, используя метод потока денежной наличности, если известно, что объем инвестиций в проект составляет 400 тыс. руб., прогнозируемый годовой доход от инвестиций – 300 тыс. руб., в т.ч. затраты составят 250 тыс. руб.:

А) без учета дисконтирования денежных средств;

Б) с учетом дисконтирования.

Задание 2. Определите эффективный проект вложения капитала для фирмы, используя метод нормы рентабельности. Данные, характеризующие показатели вариантов «А» и «В», приведены в таблице.

	Показатели
	Проект «А»
	Проект «В»

	1. Объем капитальных вложений, тыс. руб. 
	4
	10

	2. Годовая прибыль, тыс. руб.
	0,8
	1,5

	3. Рентабельность капитала, %
	20
	15


Задание 3. На основе метода дисконтирования средств оцените целесообразность инвестирования проекта. Сумма необходимых инвестиций составляет 250 тыс. руб.

Через три года эксплуатации объекта прогнозируется суммарная прибыль в 320 тыс. руб. Коэффициент дисконтирования в среднем за год составляет 20%.

Задание 4. Определите хозяйственный риск фирмы по сделке, связанной с закупкой партии товара, на основе метода ранжирования. Данные приведены в таблице.

	Факторы риска
	Вес фактора
	Вероятность наступления

	Низкое качество товара
	0,3
	0,4

	Высокая цена товара
	0,2
	0,2

	Нарушение сроков поставки
	0,4
	0,2

	Проблемы товародвижения
	0,1
	0,2


Задание 5. Сделайте прогноз сбыта продукции фирмы за последние три года с учетом динамического показателя сбыта за 7 последних лет, если по изменению объема сбыта найдена линия тренда:y = 250,06+140.09 lg x, где y – объем сбыта в тыс. руб., x – годы. 

Задание 6. Сделайте прогноз сбыта продукции фирмы на период 3 –4 года, если на основе временного ряда (изменение объема сбыта за 10 лет) получена линия тренда: y = 166,9+11,2 x, где y -  объем сбыта в тыс. руб., x – годы. 

Задание 7. Каким должен быть товарооборот фирмы, необходимый для получения планируемой суммы прибыли. Товарооборот фирмы в покупных ценах может составить 3 000 тыс. руб., постоянные издержки 200 тыс. руб., уровень переменных издержек – 6% к товарообороту. Средний размер НДС – 16 . Необходимое значение прибыли – 150 тыс. руб.

Задание 8. Фирма создает фонд для инвестиций, отчисляя ежегодно 25 000 руб. и размещая их в банке под 5% годовых. Какая сумма будет  на счету предприятия через 10 лет?

Задание 9. Показатели чистой прибыли (денежные потоки – CF) представлены в таблице:
	Показатель
	3 месяца  2011 года – 7 месяцев 2012 года
	5 месяцев 2012 года – 7 месяцев 2013 года
	5 месяцев 
2013 года –
7 месяцев 
2014 года
	5 месяцев 
2014 года –
7 месяцев 
2015 года
	5 месяцев 
2015 года –
7 месяцев 
2016 года

	Чистая прибыль, руб
	1,501,586.27
	3,549,342.32
	3,570,709.33
	3,308,648.33
	3,275,964.17


Провести оценку экономической эффективности проекта. Если коэффициент дисконтировании – 16%. 
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